Pécsi Janus Pannonius Gimnazium Megyei matematikaverseny 2016/17
8. osztalyos feladatsor

. Egy haromszog két kisebb oldala 8 és 5,6 cm, az egyik bels6 szége 55°-0s, az egyik
kiils6 szoge pedig 145°-0s. Mekkorak a haromszog szogei és teriilete? (3 pont)

Egy vegyes osztilyban a fitk és a lanyok szdmanak aranya 9:8. Az osztalybol
kihivunk 6 fiat, a bennmaradt fitk és lanyok aranya 3:4 valtozik. (4 pont)

a) Hany fiu van az osztalyban?

b) Hany f6s az osztaly?

Osszesen 100 db egyforma méretii piros, kék, sarga és zold szini golyd van egy
dobozban. 82 goly6 kihuzasa utin biztosak lehetiink benne, hogy a kihuzottak kozott
van mind a négyféle szinbdl. (5 pont)

a) Legalabb hany goly6 van egy-egy szinbdl?

b) Legfeljebb hany golyo lehet egy-egy szinbdl?

. Hany darab olyan négyjegyi szam van, amelyben pontosan két darab szamjegy
egyforma, a masik ketté pedig kiilonb6z6? (8 pont)

Cserép faliorat vettiink ajandékba a sziileinknek. Hazaszéllitas kozben véletleniil
elejtettiik és darabokra tort szét gy, hogy a darabokon az eredeti szamok jol
olvashatoak és a rajtuk 1évo szamok Osszege megegyezik. Hanyféleképpen lehetséges
ez? Valaszodat indokold és jelold be az abrakba (elképzelhetd, hogy tobb dbra van,
mint megoldas)! (5 pont)
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. Egy haromszog oldalat meghosszabbitottuk annyival, amekkora az adott oldal hossza,
majd a végpontokat osszekotottiik. Az igy kapott haromszdg hanyszorosa a haromszog
teriiletének? (5 pont)




